

**Звіт П'ятигірського ліцею
Донецької селищної ради Ізюмського району
Харківської області за 2023/2024 навчальний рік**

П'ятигірський ліцей Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області є комунальним закладом загальної середньої освіти I-III ступенів, що здійснює освітню діяльність на трьох рівнях (ліцей з початковою школою та гімназією) освіти.

П'ятигірський ліцей засновано Балаклійською районною радою Харківської області у 1976 року. Ліцей має наступні будівлі: загальноосвітня школа I-III ступенів з підвалом (літ. «А-1»), (літ. «А-2») загальна площа -4568,4 кв.м., нежитлова будівля-сарай (літ. «Б-2»), загальна площа -85,8 кв.м., нежитлова будівля-сарай (літ. «В») загальна площа -29,7 кв.м., ворота №1, хвіртка №2, паркан №3. Загальна площа (кв.м): 4683,9.

У 2023/2024 навчальному році в ліцеї навчалось 170 учнів та функціонувало 11 класів:

1-4 класи - 53 учні (4 класів), 5-9 класи - 90 учнів (5 класів), 10-11 класи (2 класи) - 27 учнів. Середня наповнюваність класів - 15 дітей.

Освітній процес у П'ятигірському ліцеї в умовах воєнного стану в 2023/2024 навчальному році проходив у дистанційному форматі.

Організовано роботу за:

- сімейною формою навчання для учня 6 класу;
- індивідуальною формою (педагогічний патронаж) для учня 9 класу.

Педагогічний та кадровий потенціал

Упродовж 2023/2024 навчального року у ліцеї проводились роботи щодо оптимізації кадрового забезпечення освітнього процесу та прогнозування потреб ліцею у педагогічних працівниках та технічно-обслуговуючого персоналу.

Діяльність закладу забезпечував висококваліфікований колектив у складі 16 педагогічних працівників та 12 робітників із числа технічного персоналу.

Серед педагогів: спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії - 7 (45%); першої кваліфікаційної категорії - 2 (15 %), другої кваліфікаційної категорії - 4 (25 %), спеціалістів - 2 (15 %); зі званнями «Старший учитель» - 4 особи.

Громадське управління закладом освіти

У ліцеї сформовано й систематично працює: громадський інспектор з охорони дитинства; батьківський комітет; рада ліцею; учнівське самоврядування; профспілковий комітет.

Методична діяльність ліцею

Учителі активно працюють над науково-педагогічним питанням «Ключові предметні компетентності ліцеїста, як засіб формування сучасної особистості».

Методична робота в ліцеї спрямована на своєчасне опрацювання нормативно-правових документів в освітній галузі, впровадження інноваційних педагогічних технологій, нових форм і методів організації освітнього процесу, розвиток професійної майстерності кожного педагога, підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників тощо.

Управління методичною роботою здійснюється педагогічною радою - постійно діючим колегіальним органом управління закладу, що покликаний забезпечити умови навчально-виховного життя ліцею. Педагогічною радою керує директор ліцею Мухомедова Алла Сергіївна. Педагогічна рада працює у тісному зв'язку із 4-ма методичними об'єднаннями

Згідно з посадовою інструкцією заступника директора з навчально-виховної роботи, методичну роботу у навчальному закладі координує заступник директора з навчально-виховної роботи.

Організовано роботу методичних об'єднань: суспільно-гуманітарних дисциплін; природничо-математичних дисциплін; початкової освіти; класних.

Не дивлячись на складну ситуацію в нашій країні, а особливо у нашому регіоні, вчителі продовжують займатися самоосвітою та підвищувати кваліфікацію. За освітньою субвенцією пройшли навчання з підготовки вчителів 5-6 класів НУШ - 15 вчителів (100%). Педагогічний

колектив не залишає без уваги психологічну складову освітньої галузі. Зокрема, всі педагоги взяли участь у тренінгах «Професійна психологічна стійкість. Навички самопомогти» від МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна» та «Психологічна підтримка учнів у кризових ситуаціях під час війни» від проєкту комплексної психологічної допомоги ГО «Дівчата»

У 2024 році відповідно до плану атестації проатестовано 6 педагогічних працівників.

Катерина Борисенко, вчитель української мови та літератури, стала лауреатом обласного етапу всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Українська мова та література».

В 2023/2024 у ліцеї було продовжено ведення електронного журналу та електронного щоденника, що дозволяє забезпечувати впровадження сучасних технологій з документообігу. Функціонал дозволяє учасникам освітнього процесу за допомогою зручного онлайн - інструменту мати постійний доступ до цифрових носіїв. Введення електронних документів одноставно схвалили педагоги, учні та батьківська громадськість.

Одним з пріоритетних напрямків у 2023/2024 навчальному році була робота з виявлення і підтримки обдарованих учнів. Учні ліцею – активні учасники олімпіад, конкурсів, турнірів.

У II етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика взяли участь 2 учні П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за результатами роботи журі, отримано I та II місце

Учасниками II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році стали 18 учнів з них: англійська мова-2 учні (2 - II місце), біологія- 2 учні (1-I місце), географія – 3 учні (2- I місце, 1- III місце), математика-3 учні (1- III місце, 1-II місце), українська мова та література – 3 учні (2- II місце, 1- III місце), хімія- 2 учні (2-II місце), фізика – 3 учні (2- II місце, 1- III місце).

П'ятигірські ліцеїсти – незмінні учасники різноманітних конкурсів та марафонів:

1. Конкурс есе «Моя Україна» (Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти») спільно з Благодійною організацією «Фонд Ріната Ахметова»). Фіналістка Караченцева Вікторія учениця 11 класу, керівник Коняхіна Наталія Іванівна.

2. VIII Міжнародний міждисциплінарний конкурс наукових і мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко. Номінація «Кращі дослідницькі та мистецькі роботи учнів закладів загальної середньої освіти», підномінація «Кращі роботи учнів 9-11 класів». Караченцева Вікторія учениця 11 класу, керівник Коняхіна Наталія Іванівна

3. VI Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» («Інститут модернізації змісту освіти»), Громадська організація «Інноваційні обрії України»). Іволга Варвара учениця 5 класу, керівник Коняхіна Наталія Іванівна

4. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Годівничка» в номінації «На кращу годівничку» від КЗ «ХОПДЮТ». Борисенко Максим, Баєва Вероніка, Змієвський Михайло, Бельовцев Артем, Короткова Мілана, Смишляєва Віолетта учні 4 класу, керівник Борисенко Катерина Дмитрівна

5. Всеукраїнський IV відкритий марафон з української мови Борисенко Максим учень 4 класу, керівник Борисенко Катерина Дмитрівна

Сучасне безпечне освітнє середовище

У ліцеї створена матеріально-технічна база, яка відповідає сучасним вимогам. Дотримуються санітарні норми та тепловий режим в осінньо-зимовий період.

Функціонують 15 навчальних кабінетів, спортивна зала, бібліотека, світлиця, їдальня.

У закладі освіти встановлено локально дротову мережу Інтернет, мережу (зони) Wi-Fi.

Організація освітнього процесу

Відповідно до річного плану роботи ліцею на 2023/2024 навчальний рік, нормативних документів МОН України було затверджено відповідні освітні програми для учнів 1-11 класів. Робочий навчальний план включає інваріантну та варіативну складову. Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, у старшій школі організовано навчання за українською філологією (українська мова та література).

За підсумками 2023/2024 навчального року:

28 учнів 1-2 класів отримали свідоцтва досягнень, де визначено рівень сформованості їхніх навчальних досягнень;

25 здобувачів освіти 3-4 класів оцінено рівнево та видано свідоцтва досягнень;

14 учнів 9-го класу отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту, з них: 1 з відзнакою;

18 учнів 11 класу отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту.

Виховний простір ліцею

Лівовою часткою освітнього процесу ліцею є виховна робота, яка спрямована на виховання особистості учня, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, розвинутої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.

В рамках робочого плану ліцею протягом 2023/2024 навчального року було проведено:

Тематичні тижні: безпеки дорожнього руху; цивільного захисту; доброчесності; Національний тиждень читання поезій; безпеки життєдіяльності та здоров'я.

Всеукраїнські конкурси: «Національно-патріотичне становлення молоді»; «Життя домашніх тварин»; «Яскрава Антарктика: погляд зі станції «Академік Вернадський»; ігри Всеукраїнської дитячої ліги "QUIZ" від видавничої групи «Країна мрій»; Національна Руханка в вишиванках «Дякуємо ЗСУ».

Благодійні та екологічно спрямовані акції: «1 вересня без квітів»; «Каштани для ЗСУ»; «Ворогам кришка»; «Смілива гривня»; «Зігрій солдата» (збір бляшанок та свічок для виготовлення окопних свічок); «Макулатуринг».

У всіх акціях, конкурсах та тематичних тижнях брало участь 83 % учнів, що складає 100% від дітей що знаходяться безпосередньо на території Донецької ОТГ.

Робота бібліотеки

Завідувач бібліотекою у 2023/2024 навчальному році провела заходи :

✓ відеоповідомлення: до Міжнародного дня читання електронних книжок (8 клас), до Всесвітнього дня української хустки (7 клас), до Дня пам'яті загиблих у війні проти росії (1-11 кл), до всесвітнього дня водних ресурсів (4 кл), до Дня вишиванки (6 кл).

✓ онлайн –урок «Давня знайома – казка!» (5 кл), онлайн-бесіда «Гірчить Чорнобиль кризь роки» (9 клас), інформаційна хвилинка до Дня письменника (4 клас), «Екоштурм» (5 клас)

✓ Бібліотечний урок «Знайомий незнайомий Шевченко» (5 клас)

✓ Бібліотечний квест «Україна вишивана» (4 клас)

✓ Бібліотечне рандеву «Знайомтесь – сільська бібліотека» (2 клас)

✓ Книжкові виставки до календарних дат (15) та постійнодіючі (4)

✓ Всеукраїнський день бібліотек

✓ «Бібліомандрівка» (екскурсія першокласників до бібліотеки)

✓ Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек, національний тиждень читання

(осінь 2023, весна 2024)

✓ Адміністрування шкільного сайту та бібліотечного розділу

<http://pyazosh.donets-osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/>

Вшанування воїнів ЗСУ та волонтерська діяльність

З метою вшанування пам'яті про загиблих воїнів ЗСУ з числа випускників ліцею, було облаштовано куточок пам'яті у кабінеті Захисту України.

Учні, педагоги, батьки, об'єднавши зусилля, активно підтримують ЗСУ. У ліцеї відбувалися різноманітні благодійні акції: «Перше вересня без квітів», «Каштани для ЗСУ», «Великодній кошик для ЗСУ», «Ворогам – кришка», «Смілива гривня». Учасники освітнього процесу активно долучалися до допомоги в виготовленні: окопних свічок, випіканні смаколиків для ярмарки, вітальних листівок. Бійці військового підрозділу «Повітряне

командування «Схід» є постійними гостями на значні свята ліцею, а також проводять практичні заняття з Захисту України для учнів 10,11 класів.

Дана робота проводиться системно, постійно. Працюємо на спільну Перемогу!

Соціально-економічний розвиток та матеріально-технічне забезпечення

Фактично витрачено за період з 01.01.2024 р по 31.05.2024 р:

Кошти освітньої субвенції

Заробітна плата – 1 339 101,85 грн.;

Нарахування на заробітну плату – 294 513,72 грн.

Кошти місцевого бюджету

Заробітна плата – 638 131,48грн.;

Нарахування на заробітну плату – 133 109,50 грн..

Матеріали (паливно-мастильні, садовий інвентар тощо) – 64636,00 грн

Послуги крім комунальних (пож., поліція) – 126 161,09 грн

Комунальні послуги – 1 261 670,22 грн.

Навчання – 7930,00 грн

Благодійна допомога (45 ноутбуків та 16 планшетів для дистанційного навчання дітей пільгових категорій, 2 ноутбуки для вчителів) – 609 371,02 грн.

Інформаційна діяльність ліцею

У закладі освіти створено інформаційний простір для забезпечення відкритості його діяльності:

- сайт ліцею - [П'ятигірський ліцей Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області \(donets-osvita.gov.ua\)](http://www.pjtytyrskyy-litsey-donetskoj-selishnoj-radi-izjomsjkoj-rajonu-xarkivskoj-oblasti.donets-osvita.gov.ua)

- Facebook ліцею

- <https://www.facebook.com/profile.php?id=61559937031442&mibextid=ZbWKwL>

Завдання, плани, перспективи

Серед пріоритетних напрямків роботи:

1. Фінансування будівельно-ремонтної бригади для укладання лінолеуму.
2. Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт внутрішніх туалетів» та проведення тендерної процедури на закупівлю послуги «Капітальний ремонт внутрішніх туалетів».
3. Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт актової зали», проведення тендерної процедури на закупівлю послуги «Капітальний ремонт актової зали».
4. Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт харчоблоку», проведення тендерної процедури на закупівлю послуги «Капітальний ремонт харчоблоку».

Директор ліцею



Алла МУХОМЕДОВА